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±0,00 (+13,11) στάθμη φύτευσης
-0,40 (-12.71) στάθμη μπετό
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(+13,51)

+0,35
(+13,46)

+0,10(τελ. στάθμη)
+13,21

±0,00 (+13,11) στάθμη φύτευσης
-0,40 (-12.71) στάθμη μπετό

±0,00 (+13,11) στάθμη φύτευσης
-0,40 (-12.71) στάθμη μπετό

ΣΥΜΠΑΓΗΣ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ
ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ
ΕΙΣΟΔΟΥ Η=2,50μ.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ

LIFT 1

LIFT 2

ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΕΖΩΝ

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΝΕΡΟΥ (συμμετέχει στην φύτευση αρθ.
17 παρ. 2α)

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
1

E = 11,26 τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
2

Ε= 11,26 τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
3

Ε= 12,66 τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
4

Ε = 12,50 τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
5

Ε = 12,50 τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
6

Ε = 12,50 τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
7

Ε = 12,50 τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
8

Ε = 12,50 τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
9

Ε = 12,00 τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
10

Ε = 12,00 τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
11

Ε = 12,00 τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ  AMEA (5%
βάσει  υπ.αποφ.
98728/7722/93)

13
Ε = 15,75τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
16

Ε = 12,00 τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
17

Ε = 10,81 τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
21

Ε = 11,28τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
22

Ε = 11,28τμ.
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κατακόρυφο
φρεάτιο

ΡΑΜΠΑ ΕΙΣΟΔΟY
ΚΛΙΣΗΣ 3%

ΡΑΜΠΑ ΕΙΣΟΔΟΥ-ΕΞΟΔΟΥ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ 8%

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ
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Οικοδομική γραμμή

Οικοδομική γραμμή

καταπακτή

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
12

Ε = 12,00 τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
14

Ε = 11,28τμ.

ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
15

Ε = 10,80 τμ.

πρόβλεψη χώρου
 ανακύκλωσης βασει αρ.28

ή ώ

ή ώ

ΚΑΤΟΨΗ ΙΣΟΓΕΙΟΥ
ΚΛΙΜΑΚΑ 1:100
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